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Ata nº 37/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão.

Presidente: Sidnei Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária:

Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dez (10) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas, no 

auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada na rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os 

nobres vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim 

Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro da Conceição, 

Francisco Antônio de Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Genilson de Sousa Araújo, Maria de 

Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os 

senhores vereadores: Geovany da Silva Araújo e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e 

deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Prosseguindo, 

autorizou a leitura da ata de da sessão anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Logo 

após, foram lidos os Expedientes Oriundos: Indicação nº 009/2021, e Pareceres ao Projeto de Lei 

nº010/2021 - Estima a receita fixa e a despesa do Município para o exercício de 2022, de autoria 

das Comissões de Finanças e Orçamento e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. E não 

havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente. Tomou posse dessa 

Tribuna a senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas palavras lamentando o 

falecimento das senhoras Laís e Marlene Soares, e destacou a contribuição da professora Marlene, 

enquanto educadora e atuante na política e estendeu condolências as famílias enlutadas. Logo após, 

usou da Tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras ressaltando 

a importância da visita do Governador ao Município e das demandas que ele encaminhará ao 

Município, no intuito de melhorar a qualidade de vida da população, como asfaltamento e o 

bloquetes para melhorar a infraestrutura do Município. Em seguida, usou da Tribuna o senhor 

vereador Edinilton  Silva Rodrigues, que iniciou sua fala, solicitando verbalmente que seja 

colocado asfaltamento da Vila Osvaldo e ressaltou o compromisso do Governo do Estado com o 

nosso município. Continuando, usou da Tribuna a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim 

Paz, que iniciou suas palavras estendendo condolências à família da professora Marlene Soares e 

ressaltou a trajetória da mesma como educadora e mulher inspiradora e destacou a importância de 

acompanhamento psicológicos nas escolas. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Elias 

José Ribeiro Conceição, que iniciou sua fala ressaltando a visita do Governador do Maranhão no 

município, e ressaltou ainda a importância da liberação dos recursos para o asfaltamento do 

Município. Continuando, passou-se a Comunicação das Lideranças, usou da Tribuna a senhora 

vereadora Tarian Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a votação da LOA e 

destacou o valor alto de abertura de crédito pelo Poder Executivo, bem como os valores altos em 

algumas secretarias. Prosseguindo, passou -se a Ordem do Dia, submeteu-se a votação: Pareceres ao 

Projeto de Lei nº 10/2021 - Estima a receita e fixa a despesa do Município de Arame -Maranhão -

Comissão de Finaças e Orçamento e Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final - Aprovados. 

Logo após, submeteu-se a votação Projeto de Lei nº10/2021 - Estima a receita e fixa a despesa do 
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Município de Arame para o exercício de 2022 - Aprovado em 1º(primeiro) turno. E nada mais 
havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue 
assinada pela Mesa Diretora.
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